

Перлы учёных.

ВОПРОСЫ ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

(DE LEGE LATA)

О. А. Городов¹

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ФОРМЫ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПОНЯТИЕ И ОСНОВНЫЕ РАЗНОВИДНОСТИ

В практике взаимодействия науки и техники с производством, целью которого является создание и реализация новой или усовершенствованной продукции, используются разнообразные организационные формы, обеспечивающие упорядоченность действий различных субъектов, направленных на достижение поставленных целей. Указанное разнообразие обусловлено, в частности, спецификой создаваемых новшеств, формой иерархических связей между участниками инновационного процесса, уровнем управления, территориальным размещением организаций, участвующих в создании и реализации новых или усовершенствованных продуктов и технологических процессов.

Под организационной формой инновационной деятельности следует понимать внутренне упорядоченное объединение сил и средств, посредством которого достигаются цели инновационного проекта или группы таких проектов. По своей сущности понятие организационной формы инновационной деятельности не совпадает с гражданско-правовым понятием организационно-правовой формы, различные виды которой признаются в российском правопорядке для целей дифференциации системы юридических лиц. Как известно, перечень организационно-правовых форм коммерческих и некоммерческих организаций закреплён нормами ст. 50 ГК РФ и структурирован в зависимости от характера деятельности и особенностей формирования той либо иной юридической личности.

Объединения, посредством которых реализуются инновационные проекты, являются производными (вторичными) образованиями (структурами), которые должны выступать в гражданском обороте в организационно-правовых формах коммерческих либо некоммерческих организаций в соответствии с классификацией юридических лиц и их объединений, сформулированной законодателем в ст. 50 ГК РФ, если иное не предусмотрено специальными законами. И т.д., и т.п.

Как показали Лазарь Борисович Меклер и Розалия Григорьевна Идлис, элементарные аминокислотные остатки, кодируемые взаимно комплементарными квазиэлементарными тринуклеотидными кодонами, комплементарны друг другу и своим квазиэлементарным тринуклеотидным антикодоном. *(Из введения*

¹ Доктор юридических наук, профессор кафедры коммерческого права юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета.

учебника по Естествознанию для студентов первого курса технических вузов).

МЕТОДОЛОГИЯ И ТЕОРИЯ ПРАВА

И. Л. Честнов²

ДИАЛОГИЧНОСТЬ ПРАВОВОГО РЕЖИМА ЗАКОННОСТИ В ЭПОХУ ПОСТМОДЕРНА

Современное общество, по мнению многих авторитетных философов и социологов, вступает (или уже вступило) в эпоху постмодерна. Сегодня ведутся оживленные дебаты по поводу того, является ли постмодерн новой эпохой (этапом развития человечества), или это переходный период от стадии модерна к какой-то новой, пока еще неопределенной, стадии. Это не является принципиальным моментом для обсуждаемой проблемы. Гораздо важнее то, что черты постмодерна пока еще не получили четкой экспликации в теории. Однако, несмотря на это, можно и нужно пытаться их прояснить. Это тем более необходимо, что та или иная характеристика общества определяет все остальные социальные феномены, в том числе право и режим законности, так как общество выступает метасистемой относительно права как в онтологическом, так и в гносеологическом аспекте.³

То, что в современном обществе происходят качественные изменения по сравнению с индустриальной эпохой (или эпохой модерна), стало темой многочисленных публикаций с середины 60-х гг. Так, одним из первых обратил на это внимание широкой общественности американский социолог Д. Белл, который пер...

Определение права (Д.ю.н., проф. Поляков А.В., СПб госуниверситет):

право как тотальная и синергийная интересубъективная социокультурная реальность, рассматривается в коммуникативно-деятельном, ценностном, семиотическом и психологическом аспектах и соответственно онтологически интерпретируется и феноменологически описывается как многоединство, включающее в себя как нормы, так и правоотношения, как ценности, так и правосознание, как правовые тексты, так и деятельность по их интерпретации и претворению в жизнь. В центре, таким образом,

² Доктор юридических наук, профессор кафедры государственно-правовых дисциплин Санкт-Петербургского юридического института Генеральной прокуратуры РФ.

³ Обоснование этого положения см.: *Спиридонов Л. И.* Социальное развитие и право. Л., 1973; *Орехов В. В., Спиридонов Л. И.* Социология и правоведение // Человек и общество. Ученые записки НИИКСИ. 1969. Вып. 5; *Честнов И. Л.* Онтологический статус юриспруденции в современном мире // Место юриспруденции в системе общественных наук. Первые Спиридоновские чтения. Труды теоретического семинара юридического факультета ИВЭСЭП. СПб., 2000. Вып. 3. С. 15.

понимаемой правовой реальности находится человек как творец и творение правовых коммуникаций — homo communicatus.

С точки зрения банальной эрудиции... / Памятка мозгодера.

С точки зрения банальной эрудиции каждый индивидуум, критически мотивирующий абстракцию, не может игнорировать критерии утопического субъективизма, концептуально интерпретируя общепринятые дефанирующие поляризаторы, поэтому консенсус, достигнутый диалектической материальной классификацией всеобщих мотиваций в парадокматических связях предикатов, решает проблему усовершенствования формирующих геотрансплантационных квазипузырьков всех кинетически коррелирующих аспектов.

Исходя из этого, мы пришли к выводу, что каждый произвольно выбранный предикативно абсорбирующий объект рациональной мистической индукции можно дискретно детерминировать с аппликацией ситуационной парадигмы коммуникативно-функционального типа при наличии детекторно-архаического дистрибутивного образа в Гилбертовом конвергенционном пространстве, однако при параллельном колаборационном анализе спектрографических множеств, изоморфно релятивных к мультиполосным гиперболическим параболоидам, интерпретирующим антропоцентрический многочлен Нео-Лагранжа, возникает позиционный сигнификатизм гентильной теории психоанализа, в результате чего надо принять во внимание следующее: поскольку не только эзотерический, но и экзистенциальный апперцепционированный энтрополог антецедентно пассивизированный высокоматериальной субстанцией, обладает призматической идиосинхрацией, но так как валентностный фактор отрицателен, то и, соответственно, антагонистический дискредитизм деградирует в эксгибиционном направлении, поскольку, находясь в препубертатном состоянии, практически каждый субъект, меланхолически осознавая эмбриональную клаусторофобию, может экстраполировать любой процесс интеграции и дифференциации в обоих направлениях, отсюда следует, что в результате синхронизации, ограниченной минимально допустимой интерполяцией образа, все методы конвергенционной концепции требуют практически традиционных трансформаций неокOLONИализма.

еокOLONИИ, размножающиеся почкованием, имеют вегетационный период от трех до восьми фенотипических гомозигот, но все они являются лишь фундаментальным базисом социогенетической надстройки криогенно-креативного процесса геронтологизации. Увеличить этот базис можно с помощью гектаплазменного ускорителя биоинертных коллоидных клеток

контагиозной конкретизации, однако введение конкретизации влечет за собой применение методов теории множеств и дистрибутивного анализа, что обусловлено тем, что трансцендентальная поликонденсация нероноспоры в перплексном хаосе может инбабулировать комплексный морфоз только тогда, когда конституант доминанты квазитенденциально универсален, и происходит довольно внезапно.

Очевидно, что все вышесказанное проливает свет на теорию предикативных ощущений субъекта, абсолютно нефункциональных в условиях абстрактного хаоса.
